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DÉCHARGE DE RESPONSABILITÉ
Je soussigné(e) M. ou Mme 
autorise mon enfant 
à participer aux entraînements de tennis de table.
Les mineurs sont placés sous la responsabilité des animateurs uniquement durant la durée effective de l’activité pratiquée. Les responsables légaux des mineurs s’engagent à dégager de toutes responsabilité les membres du CCTG (entraîneurs, encadrants, bénévoles) en dehors des heures d’entraînement / compétition pour lesquelles les enfants sont inscrits.
Indiquez-ci-dessous si votre enfant peut ou non arriver et / ou partir seul de la salle d’entraînement (et non pas sur le parking) :
· Je n’autorise pas mon enfant à arriver et / ou partir seul de la salle d’entraînement. Les parents, représentants légaux et/ou accompagnateurs ponctuels des mineurs accompagnent et viennent rechercher les enfants dans la salle d’entraînement (et non pas sur le parking). Ils doivent s’assurer de la présence de l’entraîneur / encadrant avant de laisser leurs enfants sur place.
· Dans le cas où l’enfant ne pourrait pas être accompagné aux entraînements, j’autorise mon enfant à arriver et / ou partir seul de la salle d’entraînement.
De plus, je permets le transport de mon enfant vers l’hôpital le plus proche si les circonstances l’exigeaient et donne tout pouvoir au responsable de l’activité pour agir en mon nom pour toute intervention indispensable.
Signature du représentant légal avec la mention «Lu et Approuvé» 
